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Texte de la question

Mme Marie Pochon appelle l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur sur le sujet de la
numérisation et l'amélioration de la procédure de demande de visas long séjour temporaire. En 2024, les
services de la direction générale des étrangers en France ont établi que 33 700 visas long séjour au motif «
visiteur » avaient été délivrés. Ces visas permettent notamment à des personnes souhaitant visiter la France
pendant une durée supérieure à 6 mois et assurant des ressources suffisantes de s'installer sur le territoire
français de façon temporaire. D'autres personnes souhaitent venir profiter de leurs attaches avec la France
pendant un long séjour régulier et doivent ainsi compléter la demande de titre de séjour auprès des autorités
françaises. Ainsi, la démarche pour obtenir un visa long séjour temporaire est, au même titre que bien des
démarches administratives, longue, coûteuse et fastidieuse. Les étrangers qui en font la demande doivent
fournir des documents sur leur situation financière, leur couverture médicale ainsi que sur leur résidence en
France. Ils doivent également se déplacer jusqu'au consulat ou l'ambassade dans leur pays d'origine afin de
déposer leurs données biométriques. Certaines personnes qui viennent régulièrement en France doivent donc
formuler ces demandes à chaque séjour, occasionnant une redondance des demandes auprès des services et
des rendez-vous réguliers dans les consulats et les ambassades, monopolisant le temps de travail des
fonctionnaires. À l'heure de la numérisation généralisée et alors que les données biométriques sont désormais
conservées 5 ans par les autorités françaises, la question de la numérisation totale de ces démarches pour des
visiteurs réguliers du pays peut se poser. Elle lui demande donc si des mesures concernant la numérisation des
démarches de demande de visas long séjour temporaires, évitant des trajets aux consulats ou aux ambassades,
peuvent être envisagées par l'administration, facilitant ainsi les demandes pour les résidents réguliers.
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